

PROGRAM OBNOVY VENKOVA ÚSTECKÉHO KRAJE

Žadatel - identifikační údaje

IČO:

Bankovní údaje

Peněžní ústav
(banka): Číslo účtu: /

Statutární orgán - kontaktní údaje

Jméno a příjmení : Telefon: Funkce: E-mail: Jiná zodpovědná osoba: Ano Ne

Identifikace a informace o projektu

Název projektu: Naplnuje projekt prvky veřejné podpory?* Ano Ne

* Nemovitost, na kterou obec žádá dotace, je předmětem ekonomické činnosti obce (např. budova je pronajímána, je vybráno nájemné, v budově je obchod, nájemní byty).

Je objekt nemovitou kulturní památkou zapsanou v ÚSKP? Ano Ne

Místo realizace (adresa, parcelní číslo):

Popis projektu (účel projektu):

Odůvodnění projektu (výchozí stav):

Výstupy projektu (cíle projektu):

Nákladový rozpočet projektu

 INVESTICE NEINVESTICE INVESTICE I NEINVESTICE

Celkové náklady projektu (v Kč):	Požadovaná výše dotace od Ústeckého kraje (v Kč):	Celková výše požadované dotace od Ústeckého kraje po zaokrouhlení* (v Kč):
<input type="text" value="0,00"/>	<input type="text" value="0,00"/>	<input type="text"/>
Předpokládaný podíl dotace (v %):	Závazný finanční ukazatel projektu (v %):	
<input type="text"/>	<input type="text"/>	

* celková výše požadované dotace se zaokrouhlí vždy na celé desetikoruny směrem dolů

Způsob sledování odděleného účetnictví celého projektu:

Maximální výše dotace v případě obce do 300 obyvatel je 90 % z celkových nákladů projektu.

V případě obce s počtem obyvatel větším než 300 a menším než 500 je maximální výše dotace 80 % z celkových nákladů projektu.

V případě obce s počtem obyvatel větším než 500 a menším než 1000 je maximální výše dotace 70 % z celkových nákladů projektu.

V případě obce s počtem obyvatel větším než 1000 a menším než 2000 je maximální výše dotace 60 % z celkových nákladů projektu.

V případě obce s počtem obyvatel větším než 2000 a menším než 3000 je maximální výše dotace 50 % z celkových nákladů projektu.

Minimální výše dotace je 500 000 Kč.

Maximální výše dotace je 1 000 000 Kč.

Rekonstrukcí se rozumí zásahy do majetku, které mají za následek změnu jeho účelu nebo technických parametrů - INVESTIČNÍ VÝDAJE.

Opravou dochází k odstranění účinků částečného fyzického opotřebení nebo poškození majetku za účelem uvedení do předchozího nebo provozuschopného stavu. Jinak řečeno, při opravě se majetek uvádí do původního stavu nebo dochází k výměně opotřebovaných předmětů za nové - NEINVESTIČNÍ VÝDAJE.

Dlouhodobý hmotný majetek:

• Vybavení do 60 tis.Kč => drobný majetek, položka 5137 => neinvestiční výdaj.
 • Vybavení nad 60 tis.Kč => dlouhodobý majetek, položka 6122 => investiční výdaj.
 (Např. u nábytku - záleží na jednotkové ceně pořízení, měla by se posuzovat cena za kus.)

Soubor movitých věcí - lze použít ve výjimečných případech.

Čestné prohlášení, že:

- Žadatel nemá neuhrazené závazky po lhůtě splatnosti vůči orgánům veřejné správy České republiky (finanční úřady, orgány sociálního zabezpečení), zdravotním pojišťovnám a Evropské unii, Ústeckému kraji a jiným územně samosprávným celkům (za neuhrazený závazek se nepovažuje uzavřený splátkový kalendář nebo jiný odklad původní splatnosti).
- Vůči majetku žadatele nebyla zavedena nucená správa podle zvláštních právních předpisů.

Podpis

(viditelný elektronický podpis)